
Please give us a chance to make it right and do better !

Contact our friendly customer service department for help first. 

Replacements for missing or damaged parts will be shipped ASAP !

Contact Us !
Do NOT return this item.

Kids Playground
SP37804

USER’S MANUAL

THIS INSTRUCTION BOOKLET CONTAINS IMPORTANT SAFETY INFORMATION. PLEASE READ AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

EN      DE      FR      ES      IT      PL

US:cs.us@costway.com
UK:cs.uk@costway.com
AU:cs.au@costway.com

US office: Fontana      UK office: Ipswich      AU office: Truganina
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Before You Start

General Warnings:

     Danger! Keep all small parts and packaging materials for this product away from 

babies and children, otherwise they may pose a choking hazard.

      The product must be installed and used under the supervision of an adult.

     Read through each step carefully and follow the proper order.

     Remove all Packaging, separate and count all parts and hardware before 

installation.

     Please ensure that all parts are correctly installed, incorrect installation can lead to 

a danger.

     We recommend that, where possible, all items are assembled near the area in 

which they will be placed in use, to avoid moving the product unnecessarily once 

assembled.

     Ensure a secure surface during installation, and place the product always on a flat, 

steady and stable surface.

Please read all instructions carefully and keep it for future reference.

Thank you for choosing our kids playground!

Attention
Not for public use, private use only.

Not intended for use by more than one user.

The SET is intended for use by children of 3 years and older.

Adult assembly only. 

Attentions for Installers
It is necessary to make installation of the product in accordance with the 
Assembly and Installation Guide. After installation is complete, you should 
transfer the Manual to the owner of the product. Please remind the owner of the 
need to study the instruction for safe operation.

Read this Manual carefully and study the rules of assembly, safe operation, 
maintenance, transport, and storage of the SET.

In order to avoid injuries, the following is highly 
recommended
- avoid presence of children by the SET installation and participation of children in 
the SET installation;
- avoid carrying out adjustment by children;
- always provide an adult supervision when children are playing with the SET;
- avoid using the SET by more than one child at a time, if the total weight of the 
users exceeds 220 lbs (100 kg).
User maximum weight (except attached equipment): 220 lbs (100 kg)
Maximum load on the attached equipment: 110 lbs (50 kg)
- always use shock-absorbing covers, such as gymnastic mats, otherwise falling 
may lead to serious injuries.
- When making exercises on the SET, children’s clothes and shoes must be 
suitable for the size. Avoid wearing chains, scarves, hoods, clothes with cords,etc. 
Serious injury may be caused by any part of the children’s clothing becoming 
entangled in the equipment.
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Install the horizontal 
bars to the vertical 
bars with screws 
#4(16pcs) and 
washers #8(16pcs).
DO NOT tighten 
screws (from 
step2 to step4).

Step 4

Step 3

Step 2

Step 1

Parts
No. Picture Product Name QTY / PC(S)

1

2

2

2

33

Screw M10x75mm

Knob

Nut

4

5

43

12

36

Screw M10x55mm

Nut M10

Screw M10x50mm

7

8

2

48

129

Washer

Expansion Screw

Allen key10

11

1

1

312

Spanner

Screw M8

Nut M8 313

Fixator

Assembly Instructions 

Connect the vertical 
bars with screws 
#6(2pcs), washers 
#8(4pcs) and nuts 
#3(2pcs). 
Tighten the screws.

Connect the horizontal 
bar to the SET with 
screws #4(2pcs) and 
washers #8(2pcs).

Assemble the SET 
with screws 
#4(10pcs), washers 
#8(10pcs), and 
nuts #5(8pcs).
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Install the pull-up bar to 
the SET with screws 
#1(2pcs) and knobs 
#2(2pcs).
Tighten all the screws.

Connect the bars with 
screws #4(6pcs) and 
washers #8(6pcs).

You can also install it 
as below picture.

Connect the bars with the 
screw #6(1pc), washers 
#8(7pcs), nuts #5(4pcs), 
screws #4(5pcs) and the 
nut #3(1pc).

Connect the bars with 
screws #4(4pcs) and 
washers #8(4pcs).

Step 7

Step 6

Step 5 Step 8

Install the Set onto 
the Wall
Install the set onto the 
wall with expansion 
screws #9(12pcs).          

9
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rope net

Accessories Installation Rope Net Installation
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Assemble and install 
gymnastic rings on the 
product.
See the picture on the 
front cover of the 
manual for general 
look of the set with all 
the elements 
assembled and 
installed correctly.

ring1. 2.

3. 4.

1. 2.

3. 4.

Install the screw #12(3pcs) and nuts #13(3pcs) on the bar, as picture above.
Then install the climbing rope and ladder on the hook screw #12.

Install the rope net by putting hitches on stanchions and beams 
(the frame in the below picture is different, just for reference).
A. fix the vertical ropes.
B. fix the horizontal ropes.
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EXERCISE AND PLAYING TIPS
Regular playing and exercising on the SET will lead to improvement of general 
physical conditions of a child (posture, appetite, sleep).

To develop strength and physical dexterity, the following exercises are 
recommended: 

  - on the vertical ladder: climbing up and down the ladder, abdominal press 
exercises.

  - on the climbing rope: pulling up on hands, climbing up along the rope.

  - on the rings: pull-ups, front (back) handspring, abdominal press exercises.

In case of non-compliance with the safety measures and guidelines for 
the operation of the SET, the child can be injured!

TEACH YOUR CHILD TO PLAY SAFELY
- Do not go close to moving parts, in front of moving parts, behind or between 
moving parts.

- Do not twist cords holding the swing set, do not swing the empty swing set, 
do not loop the swing ropes over the upper crossbar.

- Do not swing sideward on swings in relation to the adjacent swing.

- Do not twist the ropes holding any other attached equipment.

- Use the equipment only for its intended use.

- Do not leave the equipment while it is in motion.

- Do not climb the equipment and do not swing with wet hands, do not use the 
wet equipment (after cleaning, for example).

- Do not stand in the rings.

- Do not use hammers, saws, nails, and wrenches on the equipment.

- Do not climb up the upper support of the swing set.

- Do not adapt to the play hardware elements that are not designed 
specifically for use with this equipment, such as (the list is not limited to): 
jump ropes, clotheslines, leads, cables, and chains. They can become the 
reason of suffocation.

- Watch for other children while going on swings or playing close to the 
equipment.

ADULTS ARE ALSO OBLIGED TO:
- Set the maximum height of climbing and swinging according to physical 
abilities of each child.

- Provide children with the appropriate clothes for playing. Use comfortable 
shoes with slip-proof soles, sensible clothes without chains, scarves, hoods, 
cords, ties, ponchos, etc. Any child’s clothes part stuck in the equipment may 
cause serious injuries.

- Make sure that the attached equipment is firmly mounted.

- Remember about children’s creativity. Be ready to “change the rules” of 
unsafe games created by children.



Bitte wenden Sie sich bei weiteren Fragen an unseren Kundenservice

Ersatzteile können so schnell wie möglich geliefert werden.

Klettergerüste für Kinder
SP37804

HANDBUCH

DIESE ANLEITUNG ENTHÄLT WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN. BITTE SORGFÄLTIG LESEN UND ZUM SPÄTEREN NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

Deutsches Büro: FDS GmbH, Neuer Höltigbaum 36, 22143 Hamburg, Deutschland

Kontaktieren Sie uns !
DE:cs.de@costway.com

EN      DE      FR      ES      IT      PL

Schicken Sie diesen Artikel NICHT zurück,
bitte wenden Sie sich an unseren Kundenservice.
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Bevor Sie beginnen

Hinweis zur Montage

      Achtung! Halten Sie alle kleinteile und Verpackungsmaterialien fern von Babys und 

Kindern, ansonsten besteht Erstickungsgefahr. 

      Der Artikel muss unter der Aufsicht eines Erwachsenen montiert und benutzt 

werden.

      Lesen Sie jeden Schritt sorgfältig durch und befolgen Sie die richtige Reihenfolge.

      Entfernen Sie alle Verpackungen, Überprüfen Sie, ob alle Teile und Zubehörteile 

vorhanden sind.

      Bitte stellen Sie sicher, dass alle Teile richtig montiert sind, eine falsche Montage 

kann zu einer Gefahr führen.

      Wir empfehlen, alle Teile möglichst in der Nähe des Aufstellungsortes zu 

montieren, um unnötige Bewegungen nach der Montage zu vermeiden.

      Achten Sie bei der Montage auf einen sicheren Untergrund und stellen Sie den 

Artikel immer auf eine ebene, feste und stabile Fläche.

Bitte sorgfältig lesen und zum späteren Nachschlagen aufbewahren.

Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Klettergerüste für Kinder entschieden 
haben!

Achtung
Nicht für den öffentlichen Gebrauch, nur für den privaten Gebrauch.

Nicht für die Nutzung durch mehrere Personen bestimmt.

Das Klettergerüst ist für den Gebrauch durch Kinder ab 3 Jahren bestimmt.

Montage nur durch Erwachsene. 

Achtung 
Die Montage des Artikels muss in Übereinstimmung mit der Montage- und 
Installationsanleitung erfolgen. Nach Abschluss der Montage sollten Sie die 
Anleitung an den Besitzer des Artikels weitergeben. Weisen Sie den Besitzer 
darauf hin, dass er die Anweisungen für einen sicheren Betrieb beachten muss.

Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch und machen Sie sich mit den Regeln 
für die Montage, den sicheren Betrieb, die Wartung, den Transport und die 
Lagerung des Klettergerüsts vertraut.

Um Verletzungen zu vermeiden, wird Folgendes dringend 
empfohlen
- Vermeiden Sie die Anwesenheit von Kindern bei der Montage des Klettergerüsts 
und die Teilnahme von Kindern an der Montage des Klettergerüsts;

- Vermeiden Sie die Durchführung von Einstellarbeiten durch Kinder;

- Lassen Sie Kinder, die mit dem Klettergerüst spielen, immer von einem 
Erwachsenen beaufsichtigen;

- Vermeiden Sie die Benutzung der Klettergerüste durch mehr als ein Kind 
gleichzeitig, wenn das Gesamtgewicht der Benutzer 100 kg überschreitet.

Maximales Gewicht des Benutzers (ohne angebrachte Ausrüstung): 100 kg

Maximale Belastung der angebrachten Ausrüstung: 50 kg

- Verwenden Sie immer stoßdämpfende Unterlagen, wie z. B. Gymnastikmatten, 
da ein Sturz sonst zu schweren Verletzungen führen kann.

- Bei Übungen auf dem Klettergerüst müssen die Kleidung und die Schuhe der 
Kinder der Größe angepasst sein. Vermeiden Sie das Tragen von Ketten, Schals, 
Kapuzen, Kleidung mit Kordeln usw. Wenn sich Teile der Kleidung der Kinder in 
dem Artikel verfangen, kann dies zu schweren Verletzungen führen.
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Zubehörliste
Nr. Bild Name Menge

1

2

2

2

33

Schraube M10x75mm

Knopf

Mutter

4

5

43

12

36

Schraube M10x50mm

Mutter M10

Schraube M10x55mm

7

8

2

48

129

Unterlegscheibe

Dehnschraube

Inbusschlüssel10

11

1

1

312

Schraubenschlüssel

Schraube M8

Mutter M8 313

Fixateur

Befestigen Sie die 
horizontalen Stangen 
an den vertikalen 
Stangen mit den 
Schrauben #4 (16 
Stück) und den 
Unterlegscheiben #8 
(16 Stück).
Ziehen Sie die 
Schrauben (von 
Schritt 2 bis Schritt 
4) NICHT fest.

04

03

02

01

Montageanleitung

Verbinden Sie die 
vertikalen Stangen mit 
den Schrauben #6 (2 
Stück), 
Unterlegscheiben #8 (4 
Stück) und Muttern #3 
(2 Stück). 
Ziehen Sie die 
Schrauben fest.

Verbinden Sie die 
horizontale Stange mit 
den Klettergerüsten mit 
den Schrauben #4 (2 
Stück) und den 
Unterlegscheiben #8 (2 
Stück).

Montieren Sie die 
Kletterrahmen mit 
den Schrauben #4 
(10 Stück), den 
Unterlegscheiben #8 
(10 Stück) und den 
Muttern #5 (8 
Stück).
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Befestigen Sie die 
Klimmzugstange mit den 
Schrauben # 1 (2 Stück) 
und den Knöpfen # 2 (2 
Stück) am Klettergerüst.
Ziehen Sie alle 
Schrauben fest.

Verbinden Sie die 
Stangen mit Schrauben 
#4 (6 Stück) und 
Unterlegscheiben #8 (6 
Stück).

Sie können es auch 
wie unten abgebildet 
montieren.

Verbinden Sie die 
Stangen mit der Schraube 
#6 (1 Stück), den 
Unterlegscheiben #8 (7 
Stück), den Muttern #5 
(4 Stück), den Schrauben 
#4 (5 Stück) und der 
Mutter #3 (1 Stück).

Verbinden Sie die Stangen 
mit Schrauben #4 (4 
Stück) und 
Unterlegscheiben #8 (4 
Stück).

07

06

05 08

Montieren Sie die 
Klettergerüste an der 
Wand
Befestigen Sie die 
Klettergerüste mit den 
Dehnschrauben #9 (12 
Stück) an der Wand.

9
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Seilnetz

Ring1. 2.

3. 4.

1. 2.

3. 4.

Fixateur
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Montage des Zubehörs Montage des Seilnetzes

Montieren Sie die 
Gymnastikringe an 
den Klettergerüsten 
und bringen Sie sie an.
Die vordere Abbildung 
zeigt das allgemeine 
Aussehen des 
Klettergerüsts mit 
allen Elementen, die 
korrekt 
zusammengebaut und 
installiert sind.

Montieren Sie die Schraube #12 (3 Stück) und die Mutter #13 (3 Stück) an der 
Stange, wie oben abgebildet.
Montieren Sie dann das Kletterseil und die Leiter an der Hakenschraube #12.

Montieren Sie das Seilnetz, indem Sie die Haken an den Rungen und Balken 
anbringen (der Rahmen auf dem Bild unten ist anders, nur als Referenz).
A. Befestigen Sie die vertikalen Seile.
B. Befestigen Sie die horizontalen Seile.
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Übungs- und Spieltipps
Regelmäßiges Spielen und Trainieren auf den Klettergerüsten führt zu einer 
Verbesserung der allgemeinen körperlichen Verfassung des Kindes (Haltung, 
Appetit, Schlaf).

Um Kraft und Geschicklichkeit zu entwickeln, werden folgende Übungen 
empfohlen: 

  - auf der senkrechten Leiter: Auf- und Absteigen auf der Leiter, Übungen für 
die Bauchpresse.

  - am Kletterseil: sich an den Händen hochziehen, am Seil hochklettern.

  - an den Ringen: Klimmzüge, Handstandüberschlag vorne (hinten), 
Bauchpressen.

Bei Nichtbeachtung der Sicherheitsmaßnahmen und Richtlinien für den 
Betrieb der Klettergerüste kann das Kind verletzt werden!

BRINGEN SIE IHREM KIND BEI, SICHER ZU SPIELEN
- Gehen Sie nicht in die Nähe von beweglichen Teilen, vor bewegliche Teile, 
hinter oder zwischen bewegliche Teile.

- Schnüre, die das Klettergerüst halten, nicht verdrehen, nicht mit dem leeren 
Klettergerüst schaukeln, Schaukelseile nicht über die obere Querstange 
schlaufen.

- Schaukeln Sie auf Schaukeln nicht seitwärts zur benachbarten Schaukel.

- Verdrehen Sie nicht die Seile, an denen andere Gegenstände befestigt sind.

- Benutzen Sie den Artikel nur für den vorgesehenen Zweck.

- Verlassen Sie den Artikel nicht, während es in Bewegung ist.

- Klettern Sie nicht auf den Artikel und schwingen Sie nicht mit nassen 
Händen, benutzen Sie den nasse Artikel nicht (z. B. nach der Reinigung).

- Stellen Sie sich nicht in die Ringe.

- Verwenden Sie keine Hämmer, Sägen, Nägel und Schraubenschlüssel an dem 
Artikel.

- Klettern Sie nicht auf die obere Stütze der Schaukelanlage.

- Bringen Sie an dem Artikel keine Elemente an, die nicht speziell für die 
Verwendung mit diesem Artikel vorgesehen sind, wie z. B. (die Liste ist nicht 
beschränkt auf): Springseile, Wäscheleinen, Leinen, Kabel und Ketten. Sie 
können zum Grund für Erstickungen werden.

- Achten Sie auf andere Kinder, wenn Sie auf Schaukeln gehen oder in der 
Nähe des Artikels spielen.

ERWACHSENE SIND EBENFALLS VERPFLICHTET:
- Die maximale Höhe des Kletterns und Schaukelns entsprechend den 
körperlichen Fähigkeiten der Kinder festzulegen.

- Statten Sie die Kinder mit geeigneter Kleidung zum Spielen aus. Verwenden 
Sie bequeme Schuhe mit rutschfesten Sohlen, vernünftige Kleidung ohne 
Ketten, Schals, Kapuzen, Kordeln, Krawatten, Ponchos usw. Jedes 
Kleidungsstück des Kindes, das in dem Gegenstand stecken bleibt, kann 
schwere Verletzungen verursachen.

- Stellen Sie sicher, dass die angeschlossenen Teile festmontiert sind.

- Denken Sie an die Kreativität der Kinder. Seien Sie bereit, die Regeln für 
unsichere Spiele, die von Kindern entwickelt wurden, zu ändern.



VEUILLEZ NOUS DONNER L’OCCASION DE L’AMÉLIORER !

Contactez notre service à la clientèle pour obtenir de l’aide.

Les remplacements de pièces manquantes ou endommagées seront 

expédiés dès que possible !

Contactez-nous !
Ne retournez pas cet article.

FR : cs.fr@costway.com

Aire de Jeux pour Enfants
SP37804

MANUEL DE L’UTILISATEUR

Contactez notre service à la clientèle pour obtenir de l’aide.

EN      DE      FR      ES      IT      PL

CE MANUEL CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LA SÉCURITÉ. VEUILLEZ LE LIRE ET LE CONSERVER POUR TOUTE RÉFÉRENCE FUTURE.

FR office: Saint Vigor d'Ymonville
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Avant de Commencer

Avertissements Généraux : 

     Danger ! Éloignez toutes les petites pièces et le matériel d’emballage des bébés et 

des enfants pour éviter un risque d’étouffement.

     Le produit doit être installé et utilisé sous la surveillance d’un adulte.

     Lisez attentivement chaque étape et suivez le bon ordre.

     Retirez tous les emballages, séparez et comptez toutes les pièces et le matériel 

avant l’installation.

     Assurez-vous que toutes les pièces soient correctement installées. Une installation 

incorrecte peut entraîner un danger.

     Assurez une surface sûre pendant l’assemblage et placez le produit toujours sur 

une surface plane et stable.

Veuillez lire attentivement toutes les instructions et les conserver pour la référence 

ultérieure.

FR

Merci d'avoir choisi notre jeu d'escalade pour enfants !

Attention
Il n'est pas destiné à un usage public, uniquement à un usage privé.

Il n'est pas destiné à être utilisé par plus d'un utilisateur.

Le JEU est destiné à être utilisé par des enfants de 3 ans et plus.

Le montage ne peut être effectué que par un adulte. 

Attention aux Installateurs
Il est nécessaire d'installer le produit conformément au guide de montage et 
d'installation. Une fois l'installation terminée, vous devrez transférer le manuel au 
propriétaire du produit. Rappelez au propriétaire la nécessité d'étudier les 
instructions pour une utilisation en toute sécurité.

Veuillez lire attentivement ce manuel et étudier les règles de montage, de 
fonctionnement en toute sécurité, d'entretien, de transport et de stockage du 
JEU. 

Pour éviter les blessures, ce qui suit est fortement 
recommandé.
- Évitez la présence d'enfants à proximité de l'installation du produit et leur 
participation à celle-ci.
- Empêchez les enfants de faire les réglages.
- Assurez toujours la surveillance d'un adulte lorsque les enfants jouent avec le 
produit.
- Évitez d'utiliser le produit par plus d'un enfant à la fois, si le poids total des 
utilisateurs dépasse 100 kg.
Poids maximum de l'utilisateur (hors équipement attaché) : 100 kg
Charge maximale des équipements couplés : 50 kg
- Utilisez toujours des couvertures absorbant les chocs, telles que des tapis de 
gymnastique, sinon les chutes peuvent causer des blessures graves.
- Lors de l'exercice sur le produit, les vêtements et les chaussures des enfants 
doivent être adaptés à leur taille. Évitez l'utilisation de chaînes, d'écharpes, de 
cagoules, de vêtements avec des cordons de serrage, etc. Toute partie des 
vêtements des enfants qui s'emmêle dans l'équipement peut provoquer des 
blessures graves. 
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Pièces 
N° Image Nom du Produit QTÉ

1

2

2

2

33

Vis M10x75mm

Bouton

Noix

4

5

43

12

36

Vis M10x55mm

Écrou M10

Vis M10x50mm

7

8

2

48

129

Rondelle

Vis d'Expansion

Clé Allen10

11

1

1

312

Clé

Vis M8

Écrou M8 313

Fixateur

Installez les barres 
horizontales sur les 
barres verticales avec 
des vis n° 4 (16 pièces) 
et des rondelles n° 8 
(16 pièces).        
NE serrez PAS les vis 
(de l'étape 2 à l'étape 
4).

Étape 4

Étape 3

Étape 2

Étape 1

Instructions d’Assemblage

Connectez les barres 
verticales avec des vis 
n°6 (2 pièces), des 
rondelles n°8 (4 
pièces) et des écrous 
n°3 (2 pièces). 
Serrez les vis.

Connectez la barre 
horizontale au JEU avec 
des vis n°4 (2 pièces) et 
des rondelles n°8 (2 
pièces).

Assemblez le JEU 
avec les vis n° 4 (10 
pièces), les rondelles 
n° 8 (10 pièces) et 
les écrous n° 5 (8 
pièces).
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Installez la barre de 
traction sur le SET avec 
les vis n°1 (2 pièces) et 
les boutons n°2 (2 
pièces).
Serrez toutes les vis. 

Connectez les barres avec 
des vis n°4 (6 pièces) et 
des rondelles n°8 (6 
pièces).

Vous pouvez 
également monter 
comme indiqué dans 
l'image ci-dessous.

Connectez les barres avec 
la vis n° 6 (1 pièce), les 
rondelles n° 8 (7 pièces), 
les écrous n° 5 (4 
pièces), les vis n° 4 (5 
pièces) et l'écrou n° 3 (1 
pièce).

Connectez les barres avec 
des vis n°4 (4 pièces) et 
des rondelles n°8 (4 
pièces).

Étape 7

Étape 6

Étape 5 Étape 8

Installez le Jeu sur le 
Mur
Installez le jeu sur le 
mur avec des vis 
d'expansion n° 9 (12 
pièces). 

9
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filet de corde

bague1. 2.

3. 4.

1. 2.

3. 4.

Fixateur
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Installation d’Accessoires Installation du filet de corde 

Assemblez et installez 
les anneaux de 
gymnastique sur le 
produit.  
Veuillez vous référer à 
l'image sur la 
couverture du manuel 
pour voir l'aspect 
général du produit 
avec tous les éléments 
assemblés et installés 
correctement.   

Installez la vis n°12 (3 pièces) et les écrous n°13 (3 pièces) sur la barre, comme 
illustré ci-dessus. 
Installez ensuite la corde d'escalade et l'échelle sur la vis à crochet n°12.  

Installez le filet de corde en plaçant les crochets sur les chandeliers et sur les 
poutres (le cadre de la photo ci-dessous est différent, à titre indicatif). 
A. Attachez les cordes verticales. 
B. Fixez les cordes horizontales.
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CONSEILS POUR L'EXERCICE ET LE JEU
Jouer et faire de l'exercice régulièrement sur le JEU entraînera une 
amélioration des conditions physiques générales d'un enfant (posture, appétit, 
sommeil).

Pour développer la force et la dextérité physique, les exercices suivants sont 
recommandés :

   - Sur l'échelle verticale : Montée et descente de l'échelle, exercices de 
presse abdominale.

   - Sur la corde d'escalade : Tirer sur les mains, grimper le long de la corde.

   - Aux anneaux : Tractions, renversement avant (arrière), exercices de 
presse abdominale.

En cas de non-respect des mesures de sécurité et des consignes 
d'utilisation du JEU, l'enfant peut être blessé ! 

APPRENEZ À VOTRE ENFANT À JOUER EN TOUTE 
SÉCURITÉ
- Ne vous approchez pas des pièces mobiles, devant des pièces mobiles, 
derrière ou entre des pièces mobiles.
- Ne tordez pas les cordes qui maintiennent la balançoire, ne balancez pas la 
balançoire vide, ne faites pas passer les cordes de la balançoire par-dessus la 
barre transversale supérieure.
- Ne pas se balancer latéralement sur les balançoires par rapport à la 
balançoire adjacente.
- Ne tordez pas les cordes retenant tout autre équipement attaché.
- Utilisez l'équipement uniquement pour l'usage auquel il est destiné.
- Ne laissez pas l'équipement pendant qu'il est en mouvement.
- Ne montez pas sur l'équipement et ne vous balancez pas avec les mains 
mouillées, n'utilisez pas l'équipement mouillé (par exemple, après un 
nettoyage ).
- Ne restez pas dans les anneaux.
- N'utilisez pas de marteaux, de scies, de clous et de clés sur l'équipement.
- Ne montez pas sur le support supérieur de la balançoire.

- Ne pas adapter au matériel de jeu des éléments qui ne sont pas 
spécifiquement conçus pour être utilisés avec cet équipement, tels que (liste 
non exhaustive) : cordes à sauter, cordes à linge, laisses, câbles et chaînes. Ils 
peuvent devenir la raison de la suffocation.
- Surveillez les autres enfants en allant sur les balançoires ou en jouant près 
de l'équipement. 

LES ADULTES SONT ÉGALEMENT OBLIGÉS DE :
- Réglez la hauteur maximale d'escalade et de balancement en fonction des 
capacités physiques de chaque enfant.
- Fournissez aux enfants des vêtements appropriés pour jouer. Utilisez des 
chaussures confortables avec des semelles antidérapantes, des vêtements 
confortables sans chaînes, des écharpes, des capuches, des cordons, des 
cravates, des ponchos, etc. Toute partie de vêtements d'enfant coincée dans 
l'équipement peut provoquer des blessures graves.
- Assurez-vous que l'équipement attaché est solidement fixé.
- N'oubliez pas la créativité des enfants. Soyez prêt à « changer les règles » 
des jeux dangereux créés par des enfants. 



¡Por favor dénos una oportunidad para hacerlo bien y hacerlo mejor!

Primero póngase en contacto con nuestro amable departamento de

servicio al cliente para obtener ayuda. ¡Los reemplazos de piezas

faltantes o dañadas se enviarán lo antes posible!

¡Contáctenos!
NO devuelva este artículo.

ES : cs.es@costway.com

Juego de Escalada para Niños
SP37804

MANUAL DEL USUARIO

ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES CONTIENE IMPORTANTES INFORMACIONES DE SEGURIDAD, POR FAVOR, LÉALO Y GUÁRDELO PARA FUTURAS CONSULTAS.

Primero póngase en contacto con nuestro amable departamento 
de servicio al cliente para obtener ayuda.

EN      DE      FR      ES      IT      PL
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Antes de Empezar

Advertencias Generales:

      ¡Peligro! Mantenga todas las piezas pequeñas y los materiales de embalaje de este 

producto fuera del alcance de los bebés y los niños, ya que, de lo contrario, pueden 

suponer un peligro de asfixia. 

      El producto debe instalarse y usarse bajo la supervisión de un adulto.

      Lea cada paso cuidadosamente y siga el orden correcto.

      Retire todo el embalaje, separe y cuente todas las piezas y los accesorios antes de 

la instalación.

      Asegúrese de que todas las piezas estén instaladas correctamente, una instalación 

incorrecta puede provocar un peligro.

      Asegure una superficie segura durante el montaje, y coloque el producto siempre 

sobre una superficie plana, firme y estable.

Lea todas las instrucciones detenidamente y guárdelas para futuras referencias.

ES

¡Gracias por elegir nuestro juego de escalada para niños!

Atención
No es para uso público, solo para uso privado.

No está destinado a ser utilizado por más de un usuario.

El JUEGO está destinado a ser utilizado por niños a partir de 3 años.

El montaje solo puede ser realizado por un adulto.

Atención para Instaladores
Es necesario realizar la instalación del producto de acuerdo con la guía de 
montaje e instalación. Una vez finalizada la instalación, deberá transferir el 
manual al propietario del producto. Recuerde al propietario la necesidad de 
estudiar las instrucciones para una operación segura.

Lea detenidamente este manual y estudie las normas de montaje, funcionamiento 
seguro, mantenimiento, transporte y almacenamiento del JUEGO.

Para evitar lesiones, se recomienda encarecidamente lo 
siguiente.
- Evite la presencia de niños junto a la instalación del producto y su participación 
en la misma.
- Evite que los niños realicen los ajustes.
- Proporcione siempre la supervisión de un adulto cuando los niños jueguen con 
el producto.
- Evite el uso del producto por más de un niño a la vez, si el peso total de los 
usuarios supera los 100 kg.
Peso máximo del usuario (excepto el equipo acoplado): 100 kg
Carga máxima del equipo acoplado: 50 kg
- Utilice siempre fundas que absorban los impactos, como por ejemplo 
colchonetas de gimnasia, ya que de lo contrario las caídas pueden provocar 
lesiones graves.
- Al realizar ejercicios en el producto, la ropa y el calzado de los niños deben ser 
adecuados a su tamaño. Evite el uso de cadenas, bufandas, capuchas, ropa con 
cordones, etc. Cualquier parte de la ropa de los niños que se enrede en el equipo 
puede causar lesiones graves.
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Piezas       
Núm. Imagen Nombre Cantidad

1

2

2

2

33

Tornillo M10x75mm

Perilla

Tuerca

4

5

43

12

36

Tornillo M10x55mm

Tuerca M10

Tornillo M10x50mm

7

8

2

48

129

Arandela

Tornillo de expansión

Llave Allen10

11

1

1

312

Llave 

Tornillo M8

Tuerca M8 313

Fijador

Instale las barras 
horizontales a las 
verticales con 16 
tornillos (#4) y 16 
arandelas (#8). 
NO apriete los 
tornillos (del paso 
2 al paso 4).

Paso 4

Paso 3

Paso 2

Paso 1

Instrucciones de Montaje 

Conecte las barras 
verticales con 2 
tornillos (#6), 4 
arandelas (#8) y 2 
tuercas (#3). 
Apriete los tornillos.

Conecte las barras 
horizontales al conjunto 
con 2 tornillos (#4) y 2 
arandelas (#8).

Ensamble el 
conjunto con 10 
tornillos (#4), 10 
arandelas (#8) y 8 
tuercas (#5).



06

ES

07

Instale la barra de 
tracción al conjunto con 2 
tornillos (#1) y 2 perillas 
(#2).
Apriete todos los 
tornillos.

Conecte las barras con 6 
tornillos (#4) y 6 
arandelas (#8).

También puede 
montar como se 
muestra en la 
imagen.

Conecte las barras con 1 
tornillo (#6), 7 arandelas 
(#8), 4 tuercas (#5), 5 
tornillos (#4) y 1 tuerca 
(#3).

Conecte las barras con 4 
tornillos (#4) y 4 
arandelas (#8).

Paso 7

Paso 6

Paso 5 Paso 8

Instalar el Conjunto 
en la Pared                           
Instale el conjunto en la 
pared con 12 tornillos 
de expansión (#9).

9
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Red de cuerda

Anillo1. 2.

3. 4.

1. 2.

3. 4.

Fijador

11
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Instalación de Accesorios      Instalación de la Red de Cuerda

Monte e instale las 
anillas de gimnasia en 
el producto.
Consulte la imagen en 
la portada del manual 
para ver el aspecto 
general del producto 
con todos los 
elementos montados e 
instalados 
correctamente.

Instale 3 tornillos (#12) y 3 tuercas (#13) en la barra, como se muestra en la 
imagen.
A continuación, instale la cuerda de escalada y la escalera en el tornillo de 
gancho (#12).

Instale la red de cuerda colocando los enganches en los puntales y en las vigas 
(el marco de la foto de abajo es diferente, solo como referencia).
A. Fije las cuerdas verticales.
B. Fije las cuerdas horizontales.
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CONSEJOS PARA EL EJERCICIO Y EL JUEGO     
Jugar y hacer ejercicio regularmente con el producto mejorará las condiciones 
físicas generales del niño (postura, apetito, sueño).

Para desarrollar la fuerza y la destreza física, se recomiendan los siguientes 
ejercicios:

- En la escalera vertical: subir y bajar la escalera, ejercicios de prensa 
abdominal.

- En la cuerda de escalada: subir con las manos, trepar por la cuerda.

- En las anillas: flexiones de brazos, voltereta hacia adelante (hacia atrás), 
ejercicios de prensa abdominal.

¡En caso de que no se respeten las medidas de seguridad y las 
directrices para el funcionamiento del producto, el niño puede sufrir 
lesiones!

ENSEÑAR A SU NIÑO A JUGAR DE FORMA SEGURA    
- No se acerque a las piezas en movimiento, ni delante de ellas, ni detrás o 
entre ellas.

- No retuerza las cuerdas que sujetan el juego de columpio, no balancee el 
juego de columpio vacío, no haga un bucle con las cuerdas del columpio sobre 
el travesaño superior.

- No se balancee lateralmente en los columpios en relación con el columpio 
adyacente.

- No retuerza las cuerdas que sujetan cualquier otro equipo acoplado.

- Utilice el equipo solo para el uso previsto.

- No abandone el equipo mientras esté en movimiento.

- No se suba al equipo y no se columpie con las manos mojadas, no utilice el 
equipo mojado (después de limpiarlo, por ejemplo).

- No se ponga de pie en las anillas.

- No utilice martillos, sierras, clavos ni llaves inglesas en el equipo.

- No se suba al soporte superior del producto.

- No adapte a elementos de ferretería de juego que no estén diseñados 
específicamente para su uso con este equipo, como (la lista no se limita a): 
cuerdas para saltar, tendederos, cables y cadenas. Pueden ser causa de 
asfixia.

- Tenga cuidado con otros niños cuando se suba al equipo o juegue cerca del 
equipo.

LOS ADULTOS TAMBIÉN ESTÁN OBLIGADOS A:          
- Ajustar la altura máxima de la escalada y el columpio en función de las 
capacidades físicas de cada niño.
- Proporcionar a los niños la ropa adecuada para jugar. Utilice zapatos 
cómodos con suela antideslizante, ropa sensata sin cadenas, bufandas, 
capuchas, cordones, corbatas, ponchos, etc. Cualquier parte de la ropa del 
niño que se atasque en el equipo puede causar lesiones graves.
- Asegurarse de que el equipo fijado esté firmemente montado.
- Recordar la creatividad de los niños. Esté preparado para "cambiar las 
reglas" de los juegos inseguros creados por los niños.



Struttura da Arrampicata
per Bambini

SP37804

MANUALE UTENTE

QUESTO MANUALE DI ISTRUZIONI CONTIENE IMPORTANTI INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA. SI PREGA DI LEGGERE E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

EN      DE      FR      ES      IT      PL

Vi preghiamo di darci la possibilità di fare bene e fare di meglio!

Si prega di contattare prima il nostro servizio clienti per assistenza.

Le parti di ricambio per le parti mancanti o danneggiate verranno spedite al più presto!

Contattaci !
NON restituire questo articolo.

IT: cs.it@costway.comSi prega di contattare prima il nostro servizio clienti per assistenza.
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Prima di iniziare

Avvertenza：

    Pericolo! Tenere tutte le piccole parti e i materiali di imballaggio di questo prodotto 

lontano da neonati e bambini, altrimenti potrebbero rappresentare un rischio di 

soffocamento.

    Il prodotto deve essere installato e utilizzato sotto la supervisione di un adulto.

    Leggere attentamente ogni passo e seguire l'ordine corretto.

    Rimuovere tutti gli imballaggi, separare e contare tutte le parti e tutti gli accessori.

    Si prega di assicurarsi che tutte le parti siano installate correttamente, 

un'installazione errata può portare a un pericolo.

    Si consiglia, ove possibile, di montare tutti gli articoli vicino alla zona in cui verranno 

posti in uso, per evitare di spostare inutilmente il prodotto una volta assemblato.

    Garantire una superficie sicura durante il montaggio e posizionare il prodotto sempre 

su una superficie piana, stabile.

Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni e conservarle per riferimento futuro.

IT

Grazie di aver scelto la nostra struttura da arrampicata per bambini!

Attenzione
Non è per l’uso pubblico, solo per l’uso privato.

Il SET è destinato all'uso da parte di bambini di età pari o superiore a 3 anni.

L’assemblaggio dall’adulto è richiesto.

Attenzioni per gli Installatori
È necessario eseugire l’installazione a seconda della Guida di Assemblaggio e di 
Installazione. Dopo aver completato l’installazione, dovete trasmettere il Manuale 
al proprietario del prodotto. Si prega di ricordare al proprietario la necessità di 
studiare le istruzioni per l’operazione sicura.
Leggere attentamente questo Manuale e studiare le regole dell’assemblaggio, 
dell’operazione sicura, della manutenzione del trasporto e dello stoccaggio di 
questo SET.     

Per evitare lesioni, si consiglia vivamente di adottare le 
seguenti misure
- evitare la presenza dei bambini nel periodo dell’installazione di SET e la 
partecipazione dei bambini all'installazione di SET;
- evitare di eseguire la regolazione da parte dei bambini;
- fornire sempre la supervisione dell’adulto quando i bambini giocano al SET;
- evitare di utilizzare il SET da più di un bambino alla volta, se il peso totale degli 
utenti supera i 100 kg
Peso massimo dell’utente (eccetto l’attrezzatura collegata): 100 kg
Carico massimo sull'attrezzatura collegata: 50 kg
- utilizzare sempre le coperture ammortizzanti, come i tappeti da ginnastica, 
altrimenti la caduta può causare le gravi lesioni.
- Quando si eseguono gli esercizi sul SET, i vestiti e le scarpe dei bambini devono 
essere adatti alla taglia. Evitare di indossare collane, sciarpe, cappucci, vestiti con 
cordini, ecc. Le lesioni gravi possono essere causate da qualsiasi parte degli 
indumenti dei bambini che rimane impigliata nell'attrezzatura.
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Parti
No Figura Nome del Prodotto Quantità / PC(S)

1

2

2

2

33

Vite M10x75mm

Manopola

Dado

4

5

43

12

36

Vite M10x55mm

Dado M10

Vite M10x50mm

7

8

2

48

129

Rondella 

Vite ad Espansione

Chiave a Brugola10

11

1

1

312

Chiave

Vite M8

Dado M8 313

Fissatore

Installare le barre 
orizzontali sulle barre 
verticali con le viti 
#4(16pcs) e le 
rondelle #8(16pcs).
NON serrare le viti 
(dal passo 2 al 
passo 4).

Passo 4

Passo 3

Passo 2

Passo 1

Istruzioni dell’Installazione

Collegare le barre 
verticali con le viti 
#6(2pcs), le rondelle 
#8(4pcs) e i dadi 
#3(2pcs). 
Stringere le viti.

Collegare la barra 
orizzontale al SET con le 
viti #4(2pcs) e le 
rondelle #8(2pcs).

Assemblare il SET 
con le viti 
#4(10pcs), le 
rondelle #8(10pcs) 
e i dadi #5(8pcs).
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Installare la barra per 
trazione sul SET con le 
viti #1(2pcs) e le 
manopole #2(2pcs).

Collegare le barre con le 
viti #4(6pcs) e le rondelle 
#8(6pcs).

Si può installare 
come la figura 
seguita.

Collegare le barre con la 
vite #6(1pc), le rondelle 
#8(7pcs), i dadi 
#5(4pcs), le viti #4(5pcs) 
e il dado #3(1pc).

Collegare le barre con le 
viti #4(4pcs) e le rondelle 
#8(4pcs).

Passo 7

Passo 6

Passo 5 Passo 8

Installare il Set alla 
Parete
Installare il set sulla 
parete con le viti ad 
espansione #9(12pcs).9
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rete delle funi

anello1. 2.

3. 4.

1. 2.

3. 4.

Fissatore
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Installazione degli Accessori Installazione della Rete delle Funi

Assemblare e 
installare gli anelli da 
ginnastica sul 
prodotto.
Vedere la figura sulla 
copertina del manuale 
per una conosceza 
generale del set con 
tutti gli elementi 
assemblati e installati 
correttamente.

Installare le viti #12(3pcs) e i dadi #13(3pcs) sulla barra, come nella figura 
sopra.
Quindi installare la corda da arrampicata e la scala sulle viti del gancio #12.

Installare la rete delle funi mettendo ganci su montanti e travi (il telaio nella 
figura seguita è differente, solo per riferimento).
A. fissare le funi verticali.
B. fissare le funi orizzontali.
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CONSIGLI DI ESERCIZIO E GIOCO
Il gioco e l’esercizio regolari sul SET porteranno al miglioramento delle 
condizioni del fisico generale del bambino (postura, appetito, sonno).

Per sviluppare la forza e la delicatezza fisica, si consigliano i seguenti esercizi:

   - sulla scala verticale: salita e discesa dalla scala, esercizi di press 
addominale.

   - sulla corda da arrampicata: prendere la corda nelle mani, arrampicarsi 
lungo la corda.

   - sugli anelli: trazione, rovesciata anteriore (posteriore), esercizi di press 
addominale.

In caso di mancato rispetto delle misure di sicurezza e delle linee della 
guida per l’operazione del SET, il bambino può soffrire delle lesioni!

INSEGNARE AL TUO BAMBINO A GIOCARE IN SICUREZZA
- Non avvicinarsi a parti mobili, davanti a parti mobili, dietro o tra parti mobili.
- Non attorcigliare le corde che fissano l'altalena, non far oscillare l'altalena 
vuota, non avvolgere le corde dell'altalena sopra la traversa superiore.
- Non oscillare lateralmente sull'altalena rispetto all'altalena adiacente.
- Non attorcigliare le funi che fissano qualsiasi altra attrezzatura collegata.
- Utilizzare l’attrezzatura solo per l'uso previsto.
- Non discendere dall’attrezzatura mentre è in movimento.
- Non salire sull'attrezzatura e non oscillarla con le mani bagnate, non 
utilizzare l'attrezzatura bagnata (ad esempio, dopo la pulizia).
- Non stare sugli anelli.
- Non utilizzare martelli, seghe, chiodi e chiavi sull'attrezzatura.
- Non salire sul supporto superiore dell'altalena.
- Non adattare agli elementi degli accessori del gioco che non sono progettati 
specificamente per l'uso con questa attrezzatura, come (l'elenco non è limitato 
a): corde per saltare, stendibiancheria, guinzagli, cavi e catene. Possono 
diventare il rischio di soffocamento.
- Fare attenzione agli altri bambini mentre il bambino è sull'altalena o gioca 
vicino all'attrezzatura.

GLI ADULTI SONO ANCHE OBBLIGATI A:
- Impostare l'altezza massima di arrampicata e oscillazione in base alle 
capacità fisiche di ciascun bambino.
- Fornire ai bambini l'abbigliamento adatto per il gioco. Utilizzare scarpe 
comode con suole antiscivolo, indumenti sensati senza collane, sciarpe, 
cappucci, cordini, cravatte, poncho, ecc.
- Assicurare che l'attrezzatura collegata sia saldamente montata .
- Ricordare la creatività dei bambini. Essere pronti a "cambiare le regole" dei 
giochi pericolosi creati dai bambini.



Drabinka gimnastyczna
z akcesoriami dla dzieci

SP37804

INSTRUKCJA OBSŁUGI

NINIEJSZA INSTRUKCJA ZAWIERA ISTOTNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA. PROSIMY O ZAPOZNANIE SIĘ Z NIĄ I ZACHOWANIE JEJ DO WGLĄDU W PRZYSZŁOŚCI.

EN      DE      FR      ES      IT      PL

W razie problemów skontaktuj się z nami!

Jeśli potrzebujesz pomocy, skontaktuj się z naszym przyjaznym działem obsługi klienta. 

Wymiana uszkodzonych lub brakujących części zostanie przeprowadzona 

tak szybko, jak to możliwe!

Nie zwracaj tego produktu.
Skontaktuj się z naszym działem obsługi klienta, aby uzyskać 
pomoc.

Skontaktuj się z nami !
PL: sklep@costway.com

PL office: Gdańsk
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Zanim Zaczniesz

Ogólne ostrzeżenia:

     Niebezpieczeństwo! Wszystkie małe części i materiały opakowaniowe należy 

przechowywać z dala od niemowląt i dzieci, w przeciwnym razie mogą stwarzać ryzyko 

zadławienia.

      Produkt musi być zainstalowany i używany pod nadzorem osoby dorosłej.

      Przeczytaj uważnie każdy krok i postępuj we właściwej kolejności.

      Usuń opakowanie i upewnij się, że zestaw zawiera wszystkie części i elementy 

montażowe.

      Upewnij się, że wszystkie części są zainstalowane poprawnie - nieprawidłowa 

instalacja może prowadzić do wypadków.

      Zalecamy, aby w miarę możliwości wszystkie elementy były montowane w pobliżu 

miejsca, w którym będą używane, aby uniknąć niepotrzebnego przenoszenia produktu 

po złożeniu.

      Zapewnij bezpieczną przestrzeń roboczą podczas montażu i upewnij się, że produkt 

znajduje się na płaskiej i stabilnej powierzchni.

Przeczytaj uważnie wszystkie instrukcje i zachowaj je na przyszłość.

PL

Dziękujemy za wybranie naszego produktu.

Uwaga
Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku prywatnego. 

Produkt może być używany przez 1 dziecko w jednym czasie.

Produkt jest przeznaczony dla dzieci powyżej 3 roku życia.

Wymagany montaż przez osobę dorosłą.

Uwaga, ważne:
Produkt należy zmontować zgodnie z niniejszą instrukcją. W przypadku montażu 
przez osobę trzecią, po zakończeniu montażu instrukcję należy przekazać 
właścicielowi produktu. Przed przystąpieniem do użytkowania należy zapoznać się 
z instrukcją.
Dokładnie zapoznaj się z niniejszą instrukcją oraz z zasadami montażu, 
bezpiecznego użytkowania, konserwacji, transportu i przechowywania zestawu 
gimnastycznego.

Aby uniknąć niebezpieczeństwa:
- Podczas montażu należy trzymać zestaw gimnastyczny z dala od dzieci.
- Wszelkie regulacje zestawu gimnastycznego muszą być przeprowadzane 
wyłącznie przez osoby dorosłe.
- Podczas zabawy dzieci muszą przebywać pod stałym nadzorem osoby dorosłej.
- Nie należy pozwalać na jednoczesną zabawę dwójki dzieci, jeśli ich łączna waga 
przekracza 100 kg. 
Maksymalne obciążenie drabinki (poza dołączonymi akcesoriami): 100 kg
Maksymalne obciążenie dołączonych akcesoriów: 50 kg
- Należy zabezpieczyć miejsce ćwiczeń za pomocą mat gimnastycznych lub innych 
miękkich materiałów, które zapewnią amortyzację podczas upadku.W przeciwnym 
razie upadek może spowodować poważne obrażenia.
- Podczas wykonywania ćwiczeń na zestawie gimnastycznym dziecko musi nosić 
odpowiednią odzież i obuwie. Dziecko nie powinno nosić biżuterii, szalików, ubrań 
z kapturem i ze sznurkami. Zaplątanie się części odzieży w zestaw gimnastyczny 
może spowodować poważne obrażenia.
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Lista części
Nr Rysunek Nazwa Ilość

1

2

2

2

33

Śruba M10x75mm

Pokrętło

Nakrętka

4

5

43

12

36

Śruba M10x55mm

Nakrętka M10

Śruba M10x50mm

7

8

2

48

129

Podkładka

Śruba rozprężna

Klucz imbusowy10

11

1

1

312

Klucz do nakrętek

Śruba oczkowa M8

Nakrętka M8 313

Klamra

Przymocuj poziome 
pręty do pionowych 
prętów za pomocą 16 
śrub (4) i 16 
podkładek (8). 
Nie dokręcaj śrub 
(od kroku 2 do 4).

Krok 4

Krok 3

Krok 2

Krok 1

Instrukcje dotyczące montażu

Połącz pionowe pręty 
za pomocą 2 śrub (6), 
4 podkładek (8) i 2 
nakrętek (3). 
Dokręć śruby.

Za pomocą 2 śrub (4) i 2 
podkładek (8) przymocuj 
poziomy pręt do górnego 
wspornika drabinki.

Za pomocą 10 śrub 
(4), 10 podkładek 
(8) i 8 nakrętek (5) 
zamontuj wsporniki 
drabinki. 
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Za pomocą 2 śrub (1) i 2 
pokręteł (2) przymocuj 
drążek do podciągania do 
górnego wspornika 
drabinki. 
Dokręć wszystkie 
śruby.

Za pomocą 6 śrub (4) i 6 
podkładek (8) połącz 
stelaż siatki 
wspinaczkowej i górną 
drabinkę z pionową 
drabinką gimnastyczną.

Drugi wariant 
montażu:

Za pomocą 1 śruby (6), 7 
podkładek (8), 4 nakrętek 
(5), 5 śrub (4) i 1 
nakrętki (3) połącz pręty 
stelażu siatki 
wspinaczkowej.

Za pomocą 4 śrub (4) i 4 
podkładek (8) połącz 
pręty górnej drabinki.

Krok 7

Krok 6

Krok 5 Krok 8

Przymocowanie 
zestawu 
gimnastycznego do 
ściany
Zamontuj zestaw na 
ścianie za pomocą 12 
śrub rozprężnych (9).

9
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siatka wspinaczkowa

pierścień1. 2.

3. 4.

1. 2.

3. 4.

 Klamra

11
-1

2 
C
M

m
in

2 
C
M

m
in

12
 C

M
m

in

Montaż akcesoriów Montaż siatki wspinaczkowej

Montaż kółek 
gimnastycznych.
Zdjęcie na okładce 
instrukcji przedstawia 
drabinkę gimnastyczną 
ze wszystkimi 
prawidłowo 
zamocowanymi 
akcesoriami.

Zamocuj 3 śruby oczkowe (12) i 3 nakrętki (13) na górnych wspornikach, tak 
jak pokazano na rysunku.
Następnie zamocuj linę i drabinkę sznurową na śrubach oczkowych (12).

Zamontuj siatkę wspinaczkową, zaczepiając liny siatki na prętach pionowych i 
poziomych  (poniższy rysunek odbiega od rzeczywistego wyglądu produktu).
A. Zamocuj liny na prętach pionowych.
B. Zamocuj liny na prętach poziomych.
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WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE ĆWICZEŃ
Regularne zabawy i ćwiczenia na zestawie gimnastycznym prowadzą do 
poprawy ogólnej kondycji fizycznej dziecka.

Aby zwiększyć siłę i sprawność fizyczną, zalecane są następujące ćwiczenia:

  - na drabince: wchodzenie i schodzenie po drabince oraz podciąganie na 
górnym drążku.

  - na linie wspinaczkowej: podciąganie na rękach, wspinaczka po linie.

  - na kółkach gimnastycznych: podciąganie oraz przewroty w przód i w tył.

W przypadku nieprzestrzegania zasad bezpieczeństwa i instrukcji 
dotyczących użytkowania zestawu gimnastycznego dziecko może 
doznać poważnych obrażeń.

NAUCZ SWOJE DZIECKO ZASAD BEZPIECZNYCH ĆWICZEŃ
- Nie stawaj przed/za/w pobliżu ruchomych części zestawu gimnastycznego, 
gdy jest on w użyciu. 

- Nie skręcaj lin, nie huśtaj drabinką sznurową ani liną, nie owijaj lin wokół 
prętów drabinki. 

- Nie bujaj się na linie ani na drabince.

- Nie skręcaj lin, na których zamocowane są akcesoria (drabinka sznurkowa, 
kółka gimnastyczne).

-Używaj zestawu gimnastycznego wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem.

- Nie zostawiaj zestawu gimnastycznego bez nadzoru, gdy jego części znajdują 
się w ruchu.

- Nie wspinaj się na drabinki ani na linę z mokrymi rękami. Nie używaj zestawu 
jeśli jego elementy są wilgotne (np. po czyszczeniu).

-Nie stawaj na kółkach gimnastycznych.

- Usuń z kieszeni wszelkie ostre przedmioty. Nie noś luźnej odzieży, szalików, 
biżuterii itd.

- Nie wspinaj się na górny wspornik drabinki.

-Nie używaj akcesoriów, które nie są przeznaczone do użytku z naszym 
zestawem gimnastycznym, takich jak: skakanki, sznury, smycze, kable i 
łańcuchy. Użycie jakichkolwiek akcesoriów nieprzeznaczonych do użytku z 
produktem może zagrażać życiu lub zdrowiu.

- Podczas ćwiczeń na zestawie gimnastycznym zachowaj ostrożność.

OSOBY DOROSŁE SĄ ZOBOWIĄZANE DO:
- Dopasowania wysokości liny, drabinki sznurowej i kółek gimnastycznych do 
możliwości fizycznych dziecka.
- Zapewnienia dziecku odpowiedniej odzieży i obuwia. Dziecko powinno mieć 
wygodne buty z antypoślizgowymi podeszwami oraz ubrania sportowe bez 
kapturów, sznurków itd. Zaplątanie części odzieży  w zestaw gimnastyczny 
może spowodować poważne obrażenia.
- Upewnienia się, że wszystkie akcesoria są prawidłowo zamocowane.
- Sprawowania stałego nadzoru nad dzieckiem. Należy pamiętać, że dzieci 
mają różne, nie zawsze bezpieczne pomysły i rolą osoby dorosłej jest 
zapewnienie im bezpieczeństwa.


